

ZESPÓŁ OPIEKI ZDROWOTNEJ

ul. K. Szymanowskiego 11
27-400 Ostrowiec Św., woj. świętokrzyskie
tel. (041) 247-80-00, fax (041) 247-80-50
NIP 661-19-59-864

Ostrowiec Świętokrzyski dnia 05.10.2018r

Sprawa ZOZ.ZO/29/2018

Wszyscy wykonawcy

Dotyczy zaproszenia do złożenia oferty na „ **wykonywanie bieżących napraw, przeglądów technicznych i konserwacji sprzętu, aparatury medycznej Zespołu Opieki Zdrowotnej w Ostrowcu Świętokrzyskim powtórzenie**” ogłoszonego na stronie internetowej ZOZ w Ostrowcu Świętokrzyskim w dniu 03.10.2018r

Pytania:

1. Czy Zamawiający będzie wymagał posiadania i dołączenia do oferty kopii certyfikatów ukończonych szkoleń serwisowych dla osób dokonujących czynności technicznych serwisowych w zakresie pakietu nr 6 – respiratory produkcji firmy Maquet i N.P.Bennett oraz pakietu nr 7 – aparaty do znieczulania ogólnego produkcji firmy PENLON, potwierdzających posiadanie przez te osoby stosownych kwalifikacji technicznych?

Odpowiedź: Tak

2. Czy Zamawiający będzie wymagał posiadania i dołączenia do oferty kopii polisy ubezpieczeniowej odpowiedzialności cywilnej Wykonawcy w zakresie podejmowanych przez Wykonawcę czynności technicznych, serwisowych na kwotę co najmniej 900 tys złotych (dziewięć set tysięcy złotych)?

Odpowiedź: Nie wymaga, ochrona ubezpieczeniowa do decyzji Wykonawcy.

3. Czy Zamawiający nie popełnił pomyłki w stosunku do poprzednio prowadzonego postępowania w zakresie pakietu nr 6 – respiratory, obecnie nie obejmując w wykazie eksploatowanych respiratorów produkcji **N.P.Bennett model 840** – tj. łącznie 3szt. W przypadku zaistnienia pomyłki prosimy o niezwłoczne dokonanie stosownych zmian w dokumentacji do niniejszego postępowania.

Odpowiedź: Nie.

4. Z uwagi na ciągłe zmiany kursu dolara amerykańskiego i cen komponentów oraz części zamiennych do respiratorów produkcji firmy Maquet i N.P.Bennett, proponujemy Zamawiającemu wydłużenie czasu trwania umowy na okres do **36 miesięcy** licząc od dnia parafowania umowy, celem zagwarantowania Zamawiającemu stałych i jednakowych cen w okresie trwania umowy w zakresie objętym pakietem nr 6 – respiratory. Zamawiający w tym okresie również nie będzie ponosił kosztów dojazdu serwisu technicznego do siedziby Zamawiającego.

Odpowiedź: Nie wyrażamy zgody.

5. Z uwagi na ciągłe zmiany kursu funta brytyjskiego i cen komponentów oraz części zamiennych do aparatów do znieczulania ogólnego produkcji firmy PENLON, proponujemy Zamawiającemu wydłużenie czasu trwania umowy na okres do **36 miesięcy** licząc od dnia parafowania umowy, celem zagwarantowania Zamawiającemu stałych i jednakowych cen w okresie trwania umowy w zakresie objętym pakietem nr 7 – aparaty do znieczulania ogólnego. Zamawiający w tym okresie również nie będzie ponosił kosztów dojazdu serwisu technicznego do siedziby Zamawiającego!

Odpowiedź: Nie wyrażamy zgody.

Ł. Kadybowski

ZESPÓŁ OPIEKI ZDROWOTNEJ
w Ostrowcu Świętokrzyskim
DYREKTOR NACZELNY

Rafał Lipiec